## 妈妈 你更是疼我陪我的"霞姐

曾促成"张娜拉爱心基金"成立的刘安然,走到哪儿都放心不下妈妈

每个周五下午,都是刘安然最盼望的时候。因为她知道,走出校门口,就能看到她心中最牵挂 的人——霞姐。安然口中的"霞姐",不是她的好友、亲朋,而是生她养她的妈妈。这多么年的陪伴 和守望,母女俩早已经像姐妹般无话不谈,一起哭、一起笑。

## 每天晚上都是娘俩的"闺蜜时间"

在老东门3楼的童鞋童装 摊位上,田霞正在和隔壁摊主 聊天,她穿着高跟鞋,腰包挂 着她的"行头":钱包、手机、营 业工作证,井井有条。没一会 儿,就来了一家人给两个孩子 买童鞋,"你看,这个新款不 错,质量好也暖和。"田霞热情 推荐,动作麻利。每做成一笔 买卖,田霞就记在本子上。

"霞姐,我来啦!"未见人 先闻其声。如今的刘安然,已 经长成一个落落大方的姑娘, 圆圆的脸盘,高高扎起的马 尾,穿着当下最流行的毛呢阔 腿裤,笑起来眼睛弯弯的。

放好包、脱下大衣,安然 帮着妈妈整理鞋子、挂衣服, 有的客户没带现金,田霞就让 刘安然先微信收账,"你先收 着,等会儿可得给我。"田霞有 些娇嗔地和女儿说道。

安然的身体需要加强锻 炼、调节心情,于是上高中时 的每天晚上,都是这娘俩的 "闺蜜时间"。田霞陪刘安然到 操场上走走,两个人牵着手, 边走边聊,田霞听听她讲讲学 校里的事儿,开解她的小郁 闷,分享她的小欢乐。"无论是 精神上、还是身体上,她都给 了我非常大的动力。"安然说, 如果没有妈妈的陪伴,自己大 概不会这么幸运和健康,也不 会有如今这样好的心态。

## 她是我妈,更是陪伴我的"霞姐"

"我常称呼我妈'霞姐', 因为她像我的朋友、我的闺蜜 一样,我们两个之间无话不 谈。"刘安然在她的微信中如 此写道

虽然两个人如此"甜腻" 但是在一些重大的事情上,霞姐 却总让安然一个人去决定人生 航向,而她,默默地扮演着护航 人的角色。"她总说,人生是我 的,所以她让我自己说了算。"

安然从小喜欢文艺,初中 时就决定了要学习艺术。在选 择了播音主持专业后,安然从 高二开始,就自己联系培训机 构去上艺术辅导课程,高三艺

考,其他同学都考北上广的学 校,而刘安然却几乎都放弃 了。"当时选的都是省内的院 校,因为我不放心她啊。"说起 妈妈,安然眼睛里亮闪闪的。

最让安然难以忘怀的,是 当年艺考,妈妈一直陪伴着她 奔波。刚过完年, 霞姐就陪着安 然坐上了去青岛的火车。"早上5 点就要去排队,当时是刚过年那 会儿,天多么冷啊!"霞姐三点多 就起床准备早餐,保证4点多安 然起床梳洗后,能吃上早餐。

考试的过程更是熬人,安 然说,他们考生在排好队后, 可以到学校里考生侯考区坐

着等待,家长们就只能提着一 大堆行李,在在校门口翘首企 盼。在企盼的人群中,就有霞 姐这个"小不点儿"的影子,她 总是站在让安然一眼就能看 见、最显眼的地方。有妈妈在, 安然"安全感爆棚"。

每次考完走出考场,安然 都会无比兴奋地奔向霞姐,赶 往下一个考场。"当时霞姐说, 他们一群等考生的家长在外 面闲聊时,好多同样陪同孩子 去考试的家长,都表示无比羡 慕我们俩如此亲密的母女关 系呢。"安然骄傲地说道,又笑 弯了眼睛。



2007年1月1日生活日报封面版

## 霞姐的朋友圈里 除了女儿还是女儿

2016.12.31 星期六 编辑、组版/李杰

美编/苗楠

现在安然在山东青年政治学 院上大学,虽然校广播电台的工 作很忙,但她仍然每周都会回家。

每个周日的下午,安然都会 在霞姐的店里帮忙,趁着夜色再 赶回学校。安然说,这么多年来, 妈妈受了太多的苦,太多的委屈, 她总是微笑面对。

当年报考艺校的时间、行程 都是安然一个人规划好的,化妆、 发型、服装也都是安然自己一个 人准备的,直到现在,妈妈还一直 因为帮不上忙而觉得愧疚。但其 实对于安然来说,有妈妈在身边 陪着,就够了

安然说毕业后,她想回到市区 教小朋友艺术课,正好也可以陪伴 在妈妈身边。在田霞的朋友圈里,也 是除了女儿还是女儿。

"每当问起妈妈,为什么能够坚 持到现在,她总会说是因为我。"安 然说,也正是因为妈妈,才让她不断 追逐更高的目标。希望自己能够早 点接过她身上的重担,让她快快乐 乐地生活。

"当初她没放弃我,所以我也 要一直陪在她身边。"安然说,"陪 伴是最长情的告白",这句话最适 合她们娘俩。"霞姐,让我们一起 走下去吧!

文/ 本报记者 董广远



收支控制中心:精细管理,兼顾集团财务整体性和成员经营积极性 资金运营平台:财务共享,集中运营,平衡资金流动性和投资效益 流动性管理专家: 持续创新,个性定制,深度适配不同集团各类财务管理模式



客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.com